

## РІШЕННЯ № 1

Спільного засідання членів Ради адвокатів Донецької області, Кваліфікаційно – дисциплінарної комісії Донецької області, Представника у Раді адвокатів України у Донецькій області Осика С.В., Заступника Голови Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Беляєва О.А. та Представника у Вищій ревізійній комісії адвокатури Селіванова В.І.

30 жовтня 2014 року

Міста: Київ, Донецьк, Маріуполь, Слов'янськ,  
Краматорськ, Волноваха

### про заходи із організаційно-технічного забезпечення проведення 15 листопада 2014 року Конференції адвокатів Донецької області

Члени Ради адвокатів Донецької області  
члени Кваліфікаційно - дисциплінарної комісії Донецької  
області Батченко А.Н.,

Представник у Раді адвокатів України у Донецькій області Осика С.В., заступник Голови Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Беляєв О.А. та Представник у Вищій ревізійній комісії адвокатури Селіванов В.І., керуючись ст. ст. 47, 48, 55 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», на виконання рішення Ради адвокатів України № 151 від 24 жовтня 2014 року Про скликання конференції адвокатів Донецької області, затвердженого Порядку висування та обрання делегатів конференції адвокатів Донецької області, Регламенту конференції адвокатів Донецької області та встановлення квоти представництва,

#### ВИРІШИЛИ:

1. Призначити на 15 листопада 2014 року Конференцію адвокатів Донецької області із наступними питаннями порядку денного: обрання делегатів 3-го З'їзду адвокатів України, розгляд та затвердження звітів ради адвокатів регіону, кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури регіону та висновків ревізійної комісії адвокатів регіону, представника адвокатів регіону у складі Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, представника адвокатів регіону у складі Ради адвокатів України; затвердження штатного розпису і кошторису ради адвокатів регіону та кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури регіону.

Місце, час проведення Конференції:

Донецька область, місто **Краматорськ**, вулиця Маяковського, буд.21  
Початок роботи Конференції об 11:30 год.  
Реєстрація делегатів Конференції з 11:00 год.

2. Призначити на 7 листопада 2014 року збори адвокатів, адреси робочого місця яких у Донецькій області та відомості про яких включені до Єдиного реєстру адвокатів України, відповідно до затвердженого Радою адвокатів України Порядку ведення Єдиного реєстру адвокатів України, станом на день прийняття Радою адвокатів України згідно списку зазначеного у Додатку №1, з метою обрання делегатів Конференції:

Місце проведення зборів: місто **Слов'янськ**, вул. Добровольського, №2  
Початок роботи зборів о 16:00 Реєстрація з 15:30



3. Призначити на 7 листопада 2014 року збори адвокатів, адреси робочого місця яких у Донецькій області та відомості про яких включені до Єдиного реєстру адвокатів України, відповідно до затвердженого Радою адвокатів України Порядку ведення Єдиного реєстру адвокатів України, станом на день прийняття Радою адвокатів України згідно списку зазначеного у Додатку №2, з метою обрання делегатів Конференції:

Місце проведення зборів: **місто Маріуполь**, вул. Лепорського, №13, Учбовий центр

Початок роботи зборів о 16:00

Реєстрація з 15:30

4. Призначити на 15 листопада 2014 року збори адвокатів, адреси робочого місця яких у Донецькій області та відомості про яких включені до Єдиного реєстру адвокатів України, відповідно до затвердженого Радою адвокатів України Порядку ведення Єдиного реєстру адвокатів України, станом на день прийняття Радою адвокатів України згідно списку зазначеного у Додатку №3, з метою обрання делегатів Конференції:

Місце проведення зборів: **місто Краматорськ**, вул. Маяковського, № 21,

Початок роботи зборів о 10:00

Реєстрація з 9:30

5. Делегатів Конференції адвокатів Донецької області обрати за встановленою Радою адвокатів України квотою представництва - 1 делегат від 50 адвокатів, але не менше 2-х делегатів від районів області, міст обласного підпорядкування, адреси робочого місця яких у Донецькій області та відомості про яких включені до Єдиного реєстру адвокатів України, відповідно до затвердженого Радою адвокатів України Порядку ведення Єдиного реєстру адвокатів України.
6. Уповноважити голову КДКА Донецької області Батченка А.Н. призначити членів групи реєстрації і керівника групи реєстрації делегатів конференції, відкрити конференцію адвокатів Донецької області та направити протокол конференції до Ради адвокатів України.
7. Уповноважити Раду адвокатів Донецької області оприлюднити дане рішення на сайті Ради адвокатів Донецької області та скерувати його до Ради адвокатів України для оприлюднення на офіційному веб-сайті НААУ (unba.org.ua).
8. Уповноважити відповідальних за проведення зборів адвокатів :
- у місті Краматорську : члена Ради адвокатів Донецької області.
  - у місті Слов'янську: члена Ради адвокатів Донецької області.
  - у місті Маріуполі: члена Ради адвокатів Донецької області.

Рішення прийнято із використанням засобів технічного зв'язку.

Голова засідання



Батченко А.Н.

Секретар засідання



Беляев О.А.